

## 取扱説明書の訂正とお詫び

取扱説明書の内容につきまして、スタンバイから保温に切り替えた場合の保温時間に誤りがございました。

下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

### ◎訂正箇所

15 ページ **ご使用方法③**（保温/予約について）の **保温について**

9～11 行目

### 誤（訂正前）

保温を終了したい時は、『切 / 保温ボタン』を押してください。

スタンバイから保温に切り替えたい時は、『切 / 保温ボタン』を押してください。

スタンバイから保温に切り替えた場合の保温時間は **最大12時間** です。



### 正（訂正後）

保温を終了したい時は、『切 / 保温ボタン』を押してください。

スタンバイから保温に切り替えたい時は、『切 / 保温ボタン』を押してください。

スタンバイから保温に切り替えた場合の保温時間は **1時間** です。